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Americká námořní pěchota v pátek zadržela arizonského ministra
zahraničí Adriana Fontese na základě důkazů, že plánoval
zmanipulovat listopadové volby ve prospěch Joea Bidena tím, že zničil
nebo jinak ztratil poštou zaslané hlasovací lístky pro prezidenta
Trumpa, uvedl zdroj z kanceláře generála Erica M. Smithe pro Real
Raw News.

Zatčení předchází video, na němž Fontes údajně varuje arizonské
voliče, aby se před volbami chránili před podvedením pomocí
technologie Deep Fake, a varuje je, aby získávali zprávy z
důvěryhodných zdrojů – z MSM. Postava na videu pak odhalí, že je
představitelem technologie Deep Fake, a zdůrazní nebezpečí, které s
sebou nese neregulovaná umělá inteligence. V neděli vystoupil muž,
který vypadal jako Fontes, po boku moderátorky NBC Kristen
Welkerové v pořadu Meet the Press a řekl, že video vytvořil, aby
upozornil na to, jak mohou konzervativní agitátoři zneužívat
technologie k vytváření nelichotivých portrétů dobrých lidí, jako je on a
Joe Biden.

Bílé klobouky tvrdí, že diváci pořadu Meet the Press dostali dvojitou
dávku lživých dezinformací, neboť celý rozhovor byl výtvorem
vytvořeným umělou inteligencí.

“Když se včera ráno vysílal – a údajně živě -, vzlykal Fontes v
zadržovacím zařízení JAG v Pensacole. Kdo se na ten odpad dívá,
viděl Deep Fake Fontese a Welkerovou, jak diskutují o Deep Fake.
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Diváci dostali dvojitý Deep Fake. Právě tito zločinci tuto technologii
hojně využívají. A ano, dělají to i proto, aby skryli skutečnost, že mnozí
z nich byli zatčeni, jako například Fontes,” uvedl náš zdroj.

Bílé klobouky podle něj začaly Fontese vyšetřovat po zatčení Katie
Hobbsové loni v září. Informace na digitálních zařízeních Hobbsové,
objevené po jejím zatčení, ukázaly, že ona a Fontes již dříve zosnovali
plán na nedostatečný počet hlasovacích lístků pro volby 2024. V e-
mailu z 3. února 2023 Hobbsová Fontesovi napsala: “S trochou štěstí
bude Trump před volbami ve vězení, ale pokud ne, tak si zopakuji rok
2020 a budu potřebovat vaši pomoc.” Fontes odpověděl nadšeně:
“Postaráme se o to, aby zmizelo dost hlasů, které zaručí, že v našem
státě vyhraje Biden.”

Nehorázné chlubení se pácháním vlastizrady nikdy nepřekračuje
odvahu Deep State a stalo se zkázou mnoha lidí.

“Poté, co JAG oběsil Hobbse, Fontes velmi, velmi ztichl. Všechno to
hlasité žvanění, které obvykle slýcháme, utichlo. Pochopil jsem, že ho
odsunuli na vedlejší kolej, zatímco pracovali na jiných případech. No,
členové Hlubokého státu nezůstávají potichu a minulý měsíc jsme se
dozvěděli, že Fontes verbuje státní zákonodárce pro svou věc. A tak
generál Smith poslal mariňáky, aby toho parchanta dostali,” uvedl náš
zdroj.

Dodal, že mariňáci dorazili do sídla Fontese ve Phoenixu v pátek
odpoledne, když tahal kufry do auta na krátkou dovolenou za rodinou
do Nogales. Fontes, sám zneuznaný mariňák (sloužil v letech 1992-
1996), odhodil zavazadla a konfrontoval mladého poručíka námořní
pěchoty s požadavkem, kdo mu povolil vniknout na jeho pozemek.
Když mu sdělil, že na něj bude uvalena vazba pro podezření z
velezrady a spiknutí za účelem volebního podvodu a že na tato
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obvinění může reagovat u vojenského tribunálu na Guantánamu,
prohlásil, že pýcha mariňáků, kteří zbožňují Donalda Trumpa, jim právě
vynesla dvacetiletý trest vězení ve Fort Leavenworth.

“Vyhrožujete ministru zahraničí Arizony a mariňákovi Spojených států.
Nahlásím to příslušným orgánům a pomohu vás poslat na dalších
dvacet let do vězení,” řekl Fontes mariňákům.

Jeho statečnost ho zklamala, když poručík odjistil svou boční zbraň a
namířil ji Fontesovi na hlavu.

“Nechte mě na pokoji. Jedu na dovolenou,” řekl Fontes a náhle se vrhl
ke vchodovým dveřím svého domu, jen aby byl sražen na zem a
informován, že skutečně vyráží na dovolenou – do letoviska GITMO.

Na závěr náš zdroj uvedl, že Deep State je na podvodech Deep Fake
stále závislejší od doby, kdy se Bílé klobouky začaly zaměřovat na ne
tak snadno nahraditelné klonovací laboratoře, a protože
kvalifikovaných dvojníků je nedostatek a vyžadují disciplinovaný výcvik,
aby plynule napodobovali manýry členů Deep State, za něž se
vydávají.
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